
Corrigé : Guillaume Le Conquérant 
 

 

 

 

 

 

Chapitre 1 :  

1) Cette histoire commence à Troarn, en Normandie, le 18 juin 1066. 

2) C’est Harold qui a puni Guillaume. 

3) Il s’est fait couronner roi d’Angleterre alors qu’il avait promis à Guillaume que ce serait 

lui. 

 

Chapitre 2 :  

4) L’ami de Guillaume s’appelle Thibault de Querville. 

5) Un cheval alezan est un cheval à la robe brun jaune. 

6) Le bateau de Guillaume s’appelle « La Mora ». 

 

Chapitre 3 :  

7) Robert et Arlette sont les parents de Guillaume. 

8) Arlette a rêvé qu’un arbre immense est sorti de son corps. 

9) La nuit dernière, le devin est mort en tombant en pleine mer. 

 

Chapitre 4 : 

10)  Le synonyme de piège est une embuscade. 

11)  Le contraire de facile est rude. 

12)  Guillaume est comparé à un gibier. 

 

Chapitre 5 : 

13)  C’est un messager d’Harold. 

14)  Il lui propose une forte somme en or. 

15)  Guillaume éclate de rire. 

 

Chapitre 6 :  

16)  Elle a lieu en automne (14 octobre). 

17)  L’armée anglaise s’enfuit car Harold a eu l’œil transpercé et va mourir. 

 

Chapitre 7 :  

18) Thibault est tombé dans un piège creusé par Harold. 

 

Epilogue :  

19)  L’abbaye de Westminster se trouve à Londres. 

 


